
Маладзёжны  лагістычны  форум
«Будучыня  лагістыкі-2024»:
вынікі
З  1  па  19  красавіка  на  Факультэце  маркетынгу  і  лагістыкі
прайшоў  штогадовы  форум,  прысвечаны  мастацтву  планавання  і
ажыццяўлення перавозак. У артыкуле дзелімся вынікамі «свята
лагістаў».

Нагадаем, што Лагістычны форум — сапраўдны мастхэў для ўсіх,
хто хоча асвоіць мастацтва кіравання лагістыкай. Тут можна
атрымаць  новыя  веды  і  прапампаваць  практычныя  навыкі.  Для
гэтага ў рамках форума праходзяць:

Алімпіяда «Лагістыка і кіраванне ланцугамі паставак у
глабальнай эканоміцы»,
Бізнес-мітап «Лагістыка сёння і заўтра».

Алімпіяда падзелена на тры актыўнасці:

Рашэнне кейса (завочна),1.
Дыстанцыйнае тэсціраванне,2.
Каманднае прадстаўленне кейсаў.3.

На першым этапе ўдзельнікі разбіваюцца на каманды і вырашаюць
кейс ад аднаго з нашых партнёраў: «Неотэра Логістыкс» або
«Неттокс Лоджыстыкс».
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Пасля — на этапе індывідуальнага тэсціравання зарабляюць балы
для сваёй каманды.

У  асабістым  заліку  па  тэсціраванні  месца  размеркаваліся
наступным чынам:

Ландзянок Ірына Аляксандраўна (БДЭУ) — 1 месца
Дзянісік Арына Яўгенаўна (БДЭУ) – 1 месца
Лагодзіч Дар’я Андрэеўна (БНТУ) — 2 месца
Ропат Наталля Уладзіміраўна (БНТУ) — 3 месца

Сума  балаў  па  двух  этапах  вызначае  топ-5  каманд,  якія
прэзентуюць  свае  работы  перад  журы.

Так, пераможцамі Кейса №1 сталі:

Каманда «Космастарс» (Сібірскі дзяржаўны ўніверсітэт навукі і
тэхналогій імя акадэміка М.Ф. Рашэтнева) – 1 месца
Каманда «Л-20» (Брэсцкі дзяржаўны тэхнічны ўніверсітэт) – 2
месца
Каманда «NEXT STEP» (БДЭУ) — 3 месца
Каманда «Drama» (БДЭУ) — 3 месца

Пераможцы Кейса №2:

Каманда «Вышэйшая ліга» (Беларуска-Расійскі ўніверсітэт) – 1
месца
Каманда «Pawlette» (БНТУ) — 2 месца
Каманда «LOGOS» (БДЭУ) — 3 месца
Каманда  «Poly  Team»  (Санкт-Пецярбургскі  Політэхнічны

https://imet.spbstu.ru/news/studenty_vshpm_prinyali_uchastie_v_iii_molodezghnom_logisticheskom_forume_v_minske/


ўніверсітэт  Пятра  Вялікага)  –  3  месца

Мы дзякуем усім удзельнікам за праведзеную працу, а партнёраў
і  спонсараў  за  кейсы  і  карысныя  лекцыі  на  бізнес-мітапе.
Убачымся наступнай вясной!


